. Tenemos 3 pilas acopladas en serie y sabemos que una de ellas esta invertida. Si en
circuito abierto la tensién en bornes es de 3 V y la corriente en cortocircuito 1 A. Calcular la
tensiébn en bornes en circuito abierto y la r de cada pila si conectamos las tres
correctamente.

. En el circuito de la figura calcular:
a. La constante de tiempo RC. ' __—[:
b. La ddp final en extremos del condensador R,
C. las intensidades por Ry y R, para t=0, t=0,5s y R,
f=co ey r;_.
E C
R=4 KQ,
Rg'.-: 6 KQ,
C= 100 yF, Bt
E=30V
. En el circuito de la figura tenemos los siguientes valores:
Vp=200V
np/ﬂs =1/2 - .
R.= 500 Q p=i VpT%
f=50 Hz I
Calcular: Vs, Vi, Im v Pcc
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4. Calcular lg e Ic y los umbrales de Ia sefial de
salida del circuito de la figura suponiendo que
el transistor pasa de corte a saturacién
cuando la sefial de entrada pasa de 0 a 10 V.
La ganancia minima en continua es hge = 40 y
VBE = 0,7 V.

e Vec =10

. Para el circuito amplificador de la figura calcular Rg
para obtener maxima potencia en la carga, sabiendo
que B es igual a 20 y Vge= 0,7 V. Hallar también Py,
Pcc y rendimiento.
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Vin R1
R>
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6. Obtener en el comparador ventana, I, para una
12 v [IR variacion de Vi, entre + 10V y — 10 V, siendo
LT Ri=15KQO, R, =10KQ, R3 =5 KQ y R, = 12 KQ.
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